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Újévi üzenet

Az elmúlt napokban többször is  foglal-
koztam azzal a gondolattal, hogy mit írhatnék 
így évkezdéskor, ami egy kicsit elõremutat. 
Aztán a kezembe került a  Mozgássérültek 
Egyesületei Országos Szövetségének a néhány 
évvel ezelõtti – 2005-ös –  „kiáltványa”, amely-
nek a címe: XXI. századi  kijelentések és 
elvárások. Ebbõl szeretnék idézni, mint akinek  
az országos szövetség tisztségviselõjeként is,  
közvetve-közvetlenül köze volt ehhez a  doku-
mentumhoz. Íme néhány gondolat:

„Mai küzdelmeink szabad és független 
világában a megnyugvás ösvényeit keressük, 
orvosságra vágyunk a közelmúlt társadalmi  
igazságtalanságainak gyógyítására, a jövõ fel  
nem vázolt körvonalainak kiélesítésére.”

„Értjük és megértjük, hogy még mindig akad 
le- és elszámolni való, még mindig van titkolni 
szükséges vagyon, még mindig fontos  a nem 
szalonképes barát is, de azt  mondjuk, eljött az 
idõ, amikor nincs tovább.

Most már a tisztességességé, a  szolidari-
tásé, az igaz vitáké, a  becsületes munkáé, a 
korrekt gyarapodásé, a nemes szellemiségé, a 
nemzeti és nemzetek feletti együttmunkálkodásé  
kell, hogy legyen a vezetõ  szerep.”

„Az egészségügyi és szociálpolitika részt-
vevõinek legnagyobb tévedése, amikor úgy vé-
lik, tevékenységük áldozatos kell, hogy legyen. 
Elvárjuk, hogy észrevegyék, a társadalom nem 
azért alkalmazza õket, hogy áldozatokat  hoz-
zanak, hanem hogy a társadalom beteg, elesett, 
hátrányt szenvedõ tagjai számára magas  szak-
mai színvonalú szolgáltatásokat nyújtsanak. E 
nélkül az áldozatkészség semmit sem ér, nem 
növeli tevékenységük értékét, csak elfedi  szak-
mai hibáikat.

Elvárjuk annak tudomásulvételét, hogy az  
egészségügy és a szociális szolgáltatások  nyúj-
tása nem kegy, a szolgáltatónak a kiszolgáltatott  
méltóságára, önálló életvitelére, döntési 
szabadságára teljes tisztelettel kell lennie.”

„Elvárjuk, hogy a tisztességes törvényeknek 
ne csak megalkotására, hanem betartására is 
kellõ figyelem, eltökéltség jusson. Az Ország-
gyûlés a kormány munkájának ellenõrzésekor  
kérje számon az esélyegyenlõségi törvény 
határidõinek betartását és ha kell,  vonjon le 
személyi és szervezeti konzekvenciákat. Elvár-
juk, hogy a jogok deklarálása és tiszteletben 
tartása mellett minden állami szervezet  tegyen 
is azért, hogy a jogok érvényre jussanak. Nem 
fogadható el, hogy a politika  és az állam-
igazgatás a helyes jog megalkotásával  a 
megvalósítás felelõsségét leteszi a válláról.  A 
jogok érvényre juttatását állami kötelességnek 
tartjuk, melyben a késlekedés csak világos és 
méltánylandó feltételek mellett, bizonyos 
ésszerû idõkorlátok közt megengedett. Elvárjuk,  
hogy a jogok érvényesülésének fogalma ne csak 
az igazságszolgáltatás területét érintõ fogalom 
legyen. Elérkezett az idõ, hogy jogként tartsuk 
számon a méltányosságot, igazságosságot, 
becsületességet, erkölcsiséget is.”

„Elvárjuk mindazoktól, akik a jövõn gon-
dolkodnak, akik terveket készítenek, választási  
és kormányprogramot alkotnak, hogy a közjót 
úgy próbálják meg szolgálni, hogy abban gaz-
dag és szegény, egészséges és beteg, szerencsés 
és szerencsétlen, egyaránt helyet kapjon. 
Sajnáljuk azokat, akik jobboldali, baloldali  
jóban tudnak csak gondolkozni. Mi  azt gon-
doljuk, hogy a jó mindenkinek jó, ami pedig 
valakinek nem jó, azt nem lehet jónak nevezni. 
Ez az ország nem boldogulhat,  ha továbbra is 
hatalmat kaphatnak olyanok, akik azt  gondol-
ják, a másik kárára kell  boldogulniuk.”

Az élethez kellenek ideák is.   A túléléshez 
még inkább. Azok az emberek, akik valamilyen 
szempontból hátrányosan élnek – kénytelenek  
megélni – a mindennapokban, az  idealizmusra 
hajlamosak, fogékonyak.

Mellesleg valóban elérhetetlen, megvalósít-
hatatlan gondolatok, amelyeket a kiáltványból  
idéztem?

Urbán-Szabó Béla

1989 õszén döntött településünk egy saját 
lap indításáról, Martfûi Állampolgárok Sajtója 
(MÁS) néven. Kétheti, heti, majd havi meg-
jelenés, szerkesztõbizottság, több-, majd egy 
fõs szerkesztõség, új név, változások egész 
sora történt az elmúlt húsz évben, a lényeg 
azonban változatlan maradt: a pártatlan 
tájékoztatás, információ közvetítés, a véle-
ménynyilvánítás lehetõsége, és, bár ez a havi 
megjelenés miatt sajnos háttérbe szorult, a 
kikapcsolódás, a mûvelõdés elõsegítése.

A Martfû Közéleti Magazin ma is elsõd-
leges helyi információs csatornája városunk-
nak. Az olvasók ragaszkodása, szeretete 
mindig tovább viszi a helyi lapkiadást. Ren-
dezvények, tudósítások, fotózás, szerkesztés, 
tördelés, nyomdai elõkészítés, újabb és újabb 
kiadványok. A változó és sokasodó feladatok 
mind nagyobb arányban a forrásteremtésre, a 
lap bevételeinek növelésére irányulnak. Az 
újság tartalmának alakítása ismét egyre inkább 
a helyi közösség összefogásán, igényességén 
múlik. Magam ehhez kevés lennék. Köszönöm 
a Polgármesteri Hivatalnak, az önkormányzati 
intézményeknek, az óvoda, az általános- és 
középiskola pedagógusainak, hogy gyarapodó 
feladataik közepette is szakítottak idõt az 
elmúlt évben a legfontosabb események, 
eredmények bemutatására. Külön is köszönöm 
Gonda Istvánné, Eilerné Farkas Éva, Boros 
Krisztina, Földi Edina, Szikszainé Angyal 
Mária, Biliczné P. Szabó Gyöngyi, Drávai Má-
ria, Lepuschán Éva, Székácsné Tálas Gab-
riella, Urbán-Szabó Hedvig, Borza Andrea, 
Csomorné Fülöp Mária, Sindely Anikó, Gazsó 
Julianna, Szécsényi Zoltán, Bakos András, 
Pápai Jánosné, Kengyel Éva, Szilágyi Gábor, 
Tamási József, Borbély István, Sági István, 
Balogh József, Farkas József, Tóth-Fekete 
Mihályné, Kécskeiné Vad Ibolya, Horváth 
Endréné, Máté Gizella, Csüllögné Némedi 
Göngyi, dr. Urbán-Szabó Béla, Tóthné dr. 
Gallyas Katalin, Csizmadia Gyula, Petyus 
János, Pálinkás Zoltán, Takács József mun-
káját.

Az elmúlt két évben, a jelentõs önkormány-
zati támogatás ellenére, kizárólag a helyi 
cégek, vállalkozások anyagi áldozatvállalá-
sával, a hátsó borítón hirdetõk gyors és azóta is  
következetes segítségével sikerült megõrizni a 
színes borítót, a címlap színes képeit. Elis-
merést érdemel a Penta Print Nyomda dol-
gozóinak rugalmassága, segítõkészsége is.

A Posta és a Lapterjesztõ Zrt. terjesztése 
mellett számos üzletben megvásárolható a 
helyi lap. A Szolnoki COOP ABC, a Kertes 
ABC, a Virág úti ABC, a Golden Zöldség - 
Gyümölcs Üzlet, a Hajnal ABC munkatársai 
önzetlenül végzik az újság értékesítését.

A felsorolás biztosan nem teljes, hiszen 
hosszú a segítõk, támogatók sora, akik õrizzük, 
formáljuk a helyi lapot. Azzal a reménnyel 
kívánok minden kedves olvasónak boldog új 
évet, hogy egyre többen leszünk.

Herbály Jánosné felelõs szerkesztõ 

Huszadik évét kezdi a helyi újság

Beszakadt a jég egy 14 éves martfûi 
kislány alatt január 14-én délután, a 
Ságvári út végi Tisza-partszakasznál. A 
jégbe kapaszkodó lányt egy arra járó férfi 
vette észre, õ hívott segítséget. A helyszínre 
érkezõ tiszaföldvári tûzoltóknak még idõ-
ben sikerült kihúzni és a partra segíteni az 
addigra vészesen kihûlt és kétségbeesett, 
sokkos állapotba került lányt. Az idõköz-
ben a helyszínre érkezõ mentõhelikopter a 
Hetényi kórházba szállította, ahol az inten-
zív osztályon kezelik. Az elsõdleges adatok 
szerint nincs életveszélyben, könnyebb 
sérüléseket szenvedett – tájékoztatott Sza-
bó Zita rendõrszázados, a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Rendõrfõkapitányság 
szóvivõje.

A lány vélhetõen egyedül ment le a part-
ra, ahol elõbb a táskája esett a jégre, azt 
szerette volna felhozni.            Herbályné
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2009 az eredmények éve lehet

A karácsonyi, szilveszteri hangulatot, 
az elmúlt esztendõt magunk mögött 
hagyva, ez az idõszak az összegzés, a ter-
vezés ideje az önkormányzatok számára 
is. Ezekben a napokban ki-ki számba 
veszi az elmúlt év történéseit, rövid- és 
hosszú távú terveit. Ezt tette évindító 
beszélgetésünk során dr. Bakonyi Péter 
polgármester is. 

– Elsõként minden Martfûn élõnek ered-
ményes és boldog új évet kívánok! 

2009-et írunk. Az önkormányzat leg-
fontosabb teendõi az újesztendõben sem 
változtak. A helyi lapban, a közmeghall-
gatásokon idõrõl idõre ugyanazok a témák 
kerülnek elõ. Az önkormányzat következe-
tesen halad tovább a választási ciklus elején 
kijelölt pályán. Az idõ múlásával több 
területen elõrelépésrõl is számot tudunk 
adni.

2006-ban és most is elsõsorban abból 
kellett kiindulnunk, hogy áll a költségvetés, 
hogy áll a város adósságállománya. A vá-
lasztás idején 350 millió forint folyószám-
lahitelt cipelt a város. Ez az összeg 2008 
elejére 315 millióra csökkent, november-
ben, a 2009. évi költségvetés elõzetes ter-
vezésekor 290 millió forintban maxima-
lizálta a jövõ évi hitelállomány összegét a 
képviselõ-testület. Az iparûzési-adófeltöl-
tések ismeretében pedig várhatóan még 
tovább csökkenhet az önkormányzat hitel-
állománya.

Az elmúlt évben már kisebb javításokra, 
felújításokra is lehetõség nyílt. 2009-re 
pedig nagyobb beruházásokat is tervezhe-
tünk a költségvetésben, amelyek nagy 
valószínûséggel megvalósulnak. Pályázati 
forrás bevonásával megújulhat a Mártírok 
út, valamint a Kossuth út jelentõs szakasza. 
Az Ifjúság út felújítását is tervezzük, vár-
hatóan a Toma Bau Zrt-vel együttmûködve. 
Aláírás elõtt áll az a szerzõdés, amely 
alapján a JNSZ megyei Állami Közútke-
zelõ Kht. és az önkormányzat együttmûkö-
désével sor kerülhet az útkezelõ tulajdo-
nában lévõ Rákóczi út felújítására. Pályá-
zati forrásból megújul a központi játszótér 
is. Befejezõdött a közbeszerzési eljárás, 
aláírtuk a vállalkozási szerzõdést. Várha-
tóan valóban korszerû játszótér jön létre 
ezen a területen.

Dr. Bakonyi Péter a már benyújtott, de 
még függõben lévõ pályázatokról is számot 
adott.

– Komoly esélyt látok az új, az egész-
ségügyi központ részeként tervezett mentõ-
állomás megvalósulására is. Ismét pályá-
zatot nyújtott be az önkormányzat szenny-
víztisztító-telep építésére valamint a Rá-
kócziújfalut Martfûvel összekötõ kerék-
párútra. Ugyancsak pályázati forrásból 
térne át az ún. kompetencia alapú oktatásra 
az általános iskola.

2006 nyarán, az önkormányzati válasz-
tás elõtt, három nagy kérdés foglalkoztatta 
leginkább a lakosságot: a helyi orvosi 
ügyelet, a szemétszállítás és talán a városi 
televízió.

Ma már szinte biztosra vehetõ, hogy 
március 1-jétõl ismét lesz orvosi ügyelet 
Martfûn, részben helyi orvosok közremû-
ködésével.

2006 õsze óta feszült volt az önkor-
mányzat és a hulladékkezelõ Remondis 
Szolnok Zrt. viszonya. Kétszer nem 
fogadtuk el a szolgáltató áremelésre 
vonatkozó javaslatát. Mára sikerült mege-
gyezésre jutni: olyan szolgáltatói díjban 
állapodtunk meg, amely a környezõ 
települések viszonylatában a legalacso-
nyabb. A fogyasztók tíz százaléka esetében 
pedig lehetõség lesz kisebb, nyolcvan 
literes edények használatára. Szándékaink 
szerint elsõsorban a szociálisan rászorulók, 
idõskorúak, egyedülállók tudják a kisebb 
edényt igénybe venni. Zömében õk felel-
nek meg a helyi rendelet szemétmeny-
nyiségre vonatkozó elõírásainak.

Az önkormányzat a lehetséges eszkö-
zeivel igyekszik segíteni azoknak, akik 
munkanélkülivé váltak, szegénységben 
élnek. Martfûn a szociális ellátás kiemelten 
jól mûködik. Továbbra is mindent megte-
szünk, hogy megvalósuljanak az új ipari 
park fejlesztési, munkahelyteremtési 
elképzeléseink. Az önkormányzat kész-
séggel biztosít helyet a megváltozott mun-
kaképességûeket foglalkoztató cégeknek.     

Ismét lehet Martfûn városi televízió. Az 
önkormányzat ügyrendi és kommunikációs 
bizottsága, valamint a mûvelõdési, okta-
tási, sport, civil- és egyházi kapcsolatok 
bizottsága elõkészítésével a képviselõ-tes-
tület dönthet az újraindításáról.

A 2009 évi pénzügyi tervet február 15-ig 
kell elfogadnia a képviselõ-testületnek. 
Továbbra is fegyelmezett gazdálkodásra 
van szükség. Az önkormányzati intéz-
mények az elmúlt évi szinten tervezhetnek, 
kiemelt figyelemmel a megtakarítási lehe-
tõségekre.

Martfû helyzete bizonyos szempontból 
javult, szemben a legtöbb önkormány-
zattal, amelyek eladósodnak, adósságcsap-
dába süllyednek, megvonják a juttatásai-
kat. Martfû, reményeink szerint, kilábaló-
ban van az adósságcsapdából. Bízom 

benne, hogy megfelelõ gazdálkodás mellett 
jövõre már talán tartalékai is lesznek az 
önkormányzatnak. Persze ez számos külsõ 
tényezõn múlik: a jövõ évi iparûzési adó 
feltöltésen, világválságon, kormánypo-
litikán. Ismét van mozgástere az önkor-
mányzatnak, bár ez a mozgástér még igen 
szûk.

2008-ban a képviselõ-testület amellett 
foglalt állást, hogy az idei évtõl meg-
próbáljuk visszaállítani a közalkalmazottak 
étkezési támogatását. Elképzelhetõ, hogy 
erre sor kerülhet, de ez nem jelenti azt, hogy 
visszatért a „korlátlan költekezés lehetõ-
sége”. Ebbõl a szempontból ma még 
nagyobb a felelõssége az önkormány-
zatnak, mint a krízisben volt, hiszen most 
már lehetõség van a kezében arra, hogy 
jobbítson a település sorsán. Azzal együtt 
is, hogy a külsõ környezet még kedve-
zõtlenebb, mint az elmúlt években volt.

Azon dolgozunk, hogy szinten tartsunk 
és javítsunk, a beruházások meginduljanak, 
a költségvetés helyreálljon, és érezze a 
lakosság, hogy ha apró lépésekkel is, egy 
szelídebb ívû növekedési pályán stabilan 
megy a város elõre.

Dr. Bakonyi Péter polgármester reméli, 
hogy 2009 az eredmények éve lesz az 
önkormányzat számára, amely megalapoz-
hatja a további évek sikereit is. Így legyen!

Herbály Jánosné

„A fiaim és a párom nagyon megtisztelve 
érezték magukat, és büszkeség töltötte el a 
szívüket. A mai világban ritkán tudjuk a 
gyermekeinknek õszintén azt mondani, 
hogy a munka, a kitartás, a fáradozás 
megéri, meghozza gyümölcsét és tisztelet 
jár érte. De ma ez valósággá vált szá-
munkra, és biztos vagyok benne, hogy sok 
szülõ és gyermek új erõt merít ebbõl az 
alkalomból. Mégegyszer: köszönet min-
denkinek, aki azért dolgozott, hogy meg-
mutassa ezeket az értékeket.

Martfû mindig olyan város volt, ahol a 
"vidéki" jelzõ a nyugalmat, a biztonságot 
jelentette, és nem az unalmat, az esemény-
telenséget, az ürességet. Ahol öröm gye-
reket nevelni, mert sok lehetõség van a 
sportra, zenére, táncra, kézmûveskedésre, 
stb. Remélem, sikerül ezt az értékes  "vi-
déki" jelzõt megõrizni! Úgy gondolom, ez a 
rendezvény éppen erre volt hivatott. 
Köszönjük. 

Báthoriné Kiss Gabriella”

A következõ levelet két kiváló sportoló 
fiú édesanyja írta Horváth Endréné ön-
kormányzati képviselõnek, megköszönve, 
hogy az önkormányzat decemberben elis-
merésben részesítette a sportágukban or-
szágos eredményeket elért martfûi fia-
talokat. A levélrészlet szép gondolatai min-
den itt élõ számára megerõsítésül szolgál-
hatnak az új év elején.

Herbály Jánosné
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KÉPVISELÕ-TESTÜLETI ÜLÉS

December 11-én tartotta legutóbbi 
ülését Martfû Város Önkormányza-
tának Képviselõ-testülete. Bekerültek a 
helyi iparûzési adó és építményadó ren-
deletekbe az aktuális törvényi változá-
sok, kezdeményezték a Tisza Ipartelep 
volt irodaházának önkormányzati tulaj-
donba kerülését, döntöttek a víz- és csa-
tornadíj valamint a hulladékszállítási díj 
emelésérõl is.

Az építményadóról, az iparûzési adó-
ról, valamint az idegenforgalmi adóról 
szóló helyi önkormányzati rendeletek mó-
dosításával kezdte munkáját a testület.

Az iparûzési adó és az építményadó 
rendeletekben a 2009. január 1-jétõl hatá-
lyos törvényi változások átvezetésére 
került sor.

Az építményadó rendeletben a változ-
tatás az adókötelezettség keletkezésével 
kapcsolatos. Korábban az adókötelezettség 
a használatbavételi, ill. fennmaradási enge-
dély kiadását követõ év elsõ napján kelet-
kezett. A naptári év végén kiadott enge-
délyek esetén elõfordult, hogy az adóalany 
a január 15-i adóbejelentési kötelezettségi 
határidõig nem is értesült az engedély kia-
dásáról, így akaratán kívül mulasztást kö-
vetett el. A törvény ezért a jövõben az enge-
dély jogerõre emelkedését követõ év elsõ 
napjától írja elõ az adókötelezettséget.

Az iparûzési adó rendeletben az egyik 
változtatás az egyszerûsített adóalap-meg-
határozás négymillió forintos határának 
nyolcmillió forintra történõ emelése miatt 
volt szükséges. Ezzel a változással az 
adózók nagyobb köre élhet az egyszerû-
sített adóalap számítás lehetõségével.

A másik, törvényt és ezzel együtt az 
iparûzési adó rendeletet is érintõ változ-
tatás egy korábbi hiányosságot pótol: az 
ideiglenes iparûzési tevékenységrõl szóló 
bevallás határidejét – bár a gyakorlatban 
értelemszerûen eddig is így kellett lennie – 
egyértelmûen meghatározza. A bevallási 
határidõ az adó megfizetésének a határide-
jével azonos, azaz a tevékenység befejezé-
sének a napja.

Egyes helyi adónemek esetében lehetõ-
ség van az adó mértékének valorizálására, 
vagyis a KSH hivatalos fogyasztói árin-
dexével arányos növelésére. Eddig egyet-
len adónem tekintetében sem történt valo-
rizáció önkormányzatunknál. A tartózko-
dás utáni idegenforgalmi adó esetében 
azonban ettõl az évtõl él ezzel a lehetõ-
séggel a képviselõ-testület. Az idei valori-
zációs határ ebben az adónemben 389,90 
forint. A korábbi, 300 forintos adó 389 
forintra emelkedett a decemberi döntéssel. 

Emelkedik a víz- és csatornadíj és a hulladékszállítás díja is
Kisebb, 80 literes hulladékgyûjtõ edény, elsõsorban egyedül élõknek

Az állam minden, az önkormányzat által 
beszedett tartózkodás utáni idegenforgalmi 
adó forinthoz két forintot juttat az önkor-
mányzat részére. Az adóemeléssel, vala-
mint az állam által hozzáadott résszel ebben 
az évben közel egymillió forinttal növeked-
het az önkormányzat idegenforgalmi 
adóbevétele.

* * *
Állami vagyon, a Tisza Ipartelep iro-

daháza ingyenes átruházásáról szóló elõ-
terjesztés tárgyalása következett.

Az önkormányzat folyamatosan figye-
lemmel kíséri a Tisza Cipõ Zrt., illetve a 
Tisza Cipõ Kft. privatizációs eljárását, 
mûködését. Az itt dolgozó emberek megél-
hetése, a meglévõ munkahelyek megtartása 
szempontjából fontos, hogy a gyár mûköd-
ni tudjon. 

Országgyûlési képviselõnk segítõ köz-
remûködésével az önkormányzat lépéseket 
tett az ÁPV Zrt. jogutódjaként mûködõ 
Magyar Nemzeti Vagyonkezelõ Zrt-nél, 
valamint a Pénzügyminisztériumnál az 
említett gazdasági egységek terheinek 
csökkentésére, elengedésére. A jelzett ható-
ságok nyitottnak mutatkoznak az önkor-
mányzat kéréseinek teljesítésére – olvas-
ható dr. Bakonyi Péter polgármester elõter-
jesztésében. 

Az eljárás során ismét állami tulajdonba 
kerülhet a Tisza Ipartelep irodaháza, 
lehetõséget teremtve az ingatlan ingyenes 
átruházására önkormányzatunk javára. A 
helyi foglalkoztatás bõvítéséhez, valamint 
a helyben mûködõ civil szervezetek, ön-
szervezõdõ közösségek napi feladatainak 
ellátásához nyújthatna teret a volt irodaház.

Az ingatlan átruházási kérelméhez 
csatolni kellett a képviselõ-testület errõl 
szóló határozatát is.

* * *
Döntöttek a képviselõk a víz- és csa-

tornadíjak emelésérõl. A testület elfo-
gadta Tolnai Gábor, a Településellátó Szer-
vezet igazgatójának díjemelési javaslatát. 
Eszerint 2009. január 1-jétõl az  ivóvízért 
és a közüzemi csatornamû szolgáltatásáért 

3fizetendõ díjak: vízdíj 235 Ft/m , csa-
3tornadíj 189 Ft/m . (Az elmúlt két évben 

vízdíjként 228 Ft-ot, csatornadíjként 170 
Ft-ot kellett fizetniük az itt élõknek. A víz-
díj 3%-kal, a csatornadíj 11,2%-kal emel-
kedett.)

A vízdíj, a csatornadíj és az adók mód-
jára, központilag meghatározott vízterhe-
lési díj emelkedése a számla végössze-
gében 8%-os emelkedést jelent – tájé-
koztatott az ügyrendi és kommunikációs 
bizottság ülésén Bodzsár József mûszaki 
vezetõ.

Martfûn az elmúlt évben nem volt víz- és 
csatornadíj-emelés, így két évre vetítve 4-
4%-ot jelent a mostani növekedés. Ez a díj, 
a korábbi évektõl eltérõen, az amortizáció 
kezelésére is tartalékot képez. Két és fél év 
alatt sikerült ebbõl a szempontból is nor-
malizálni a szolgáltató mûködését – 
fogalmazott a pénzügyi és ügyrendi 
bizottság ülésén dr. Bakonyi Péter. A vízdíj 
és a csatornadíj eltérõ mértékû emelését 
városunk az ivóvízminõség-javító prog-
ramhoz való csatlakozásával, valamint az 
új szennyvíztisztító építésére benyújtott 
pályázat követelményeivel indokolta.

* * *
Döntött a testület a települési hulla-

dékkezelési közszolgáltatási díj emelé-
sérõl is. 2007-ben és 2008-ban nem volt 
díjemelés. Az önkormányzat nem fogad-
ta el a szolgáltató emelési javaslatait, sem 
az emelés mértékét, sem annak indokait. 

Az együttmûködés aktuális kérdéseirõl 
az elmúlt év októberétõl személyes egyez-
tetésekre került sor a szolgáltató Remondis 
Kft. újonnan kinevezett ügyvezetõ igazga-
tója, Dr. Ulrich Guthunz és önkormány-
zatunk között. Jövõbeni elvárásait írásban 
is megfogalmazta az önkormányzat – 
olvasható dr. Bakonyi Péter polgármester 
elõterjesztésében.

A tárgyalások során egyetértés született 
a következõ kérdésekben: a szolgáltatás 
színvonalát, a szelektív hulladékgyûjtés 
kiterjesztésével egyidejûleg javítani szük-
séges; a gyûjtõedény választékának bizto-
sítása érdekében be kell vezetni a 80 literes 
kukát is; a díjemelési javaslatok a jövõben a 
hatályos jogszabályok szerint kerülnek 
kidolgozásra; a szolgáltató hibájából elma-
radt díjemeléseket visszamenõleg nem 
érvényesíthetik; a szelektív hulladékgyûjtõ 
harangokat önkormányzatunk továbbra is 
fenn kívánja tartani úgy, hogy a szolgálta-
tónak bérleti díjat nem fizet, csak az üríté-
sek díját vállalja.

A szolgáltató 2009 évi díjemelési 
javaslata alapján elkészült a települési 
szilárd hulladékkal összefüggõ tevékeny-
ségrõl és a szervezett közszolgáltatás 
kötelezõ igénybevételérõl szóló rendelet-
tervezet. Ebben, a 120 literes edény, vala-
mint az 1100 literes gyûjtõkonténer és a 
szelektív gyûjtésre szolgáló gyûjtõha-
rangok mellett szabványos gyûjtõedénykét 
80 literes edény is szerepel.

Települési szilárd hulladék 
egységnyi díjtétele

2009. január 1-tõl december 31-ig

Gyûjtõedényzet mérete, nettó egységnyi 
díjtétel egyszeri ürítés esetén:

     80 l               980 Ft 
   120 l   1.200 Ft 
1.100 l 12.000 Ft
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ÖNKORMÁNYZAT 
Az igénybe veendõ gyûjtõedények típu-

sai és a gyûjtõedényekben elhelyezhetõ 
települési szilárd hulladék tömegének felsõ 
határa: 80 literes gyûjtõedény (24 kg), 120 
literes gyûjtõedény (30 kg), 1100 literes 
gyûjtõedény (270 kg).

A kisebb, 80 literes gyûjtõedény igény-
bevételére elsõsorban az egyedül élõknek 
lesz lehetõségük. A helyi rendelet alapján 
ugyanis: a gyûjtõedények méretének és 
számának meghatározásakor, két ürítés 
közötti idõszakra, ingatlanonként legke-
vesebb 4 kg/fõ/nap hulladékmennyiséget 
kell figyelembe venni.

* * *
Támogatta a képviselõ-testület azt a 

Rákóczi út felújítására vonatkozó elõter-
jesztést is, amely szerint a Jász-Nagykun-
Szolnok megyei Állami Közútkezelõ Kht. 
kezelésében lévõ utat a tulajdonos és az 
önkormányzat együttmûködésével hoznák 
rendbe. Az elõzetes egyeztetés alapján a 
felújítás 50,7 millió forintba kerül. Az 
önkormányzat a költségek felének kifize-
tését kezdeményezve igyekszik elérni a 
rendkívül rossz állapotban lévõ belterületi 
út felújítását.

Herbály Jánosné

2009. január

Az ügyrendi és kommunikációs bi-
zottság decemberi ülésén a piac helyzetét 
is áttekintették. A volt buszpályaudvar 
területének értékesítését követõen, az adás-
vételi szerzõdés ez irányú kitétele ellenére 
sem alakított ki piaci árusításra alkalmas 
teret az új tulajdonos – kifogásolta dr. 
Enyedi Mihály bizottságvezetõ.

Szekeres Mónika Gizella önkormányzati 
képviselõ szerint is fontos, hogy közterüle-
ten, a piac mûködtetésének megfelelõ 
feltételeit megteremtve, konkrét helyen, 
kulturált körülmények között lehessen 
árusítani. Egy hétezer fõs településen len-
nie kell piacnak.

Martfû nem mezõgazdasági település, 
így az árusok száma is kevesebb. A város 
kiterjedt méretei miatt az sem biztosan 
volna szerencsés, ha csak egy helyen, 
piacon lehetne árusítani a mezõgazdasági 
és egyéb portékákat  – reagált a felvetésre 
dr. Bakonyi Péter polgármester.

A piac helyzetével, kialakításának lehe-
tõségével, a bizottság kezdeményezésére, 
várhatóan a képviselõ-testület is foglal-
kozik a közeljövõben.

Lesz piac?

A települési szilárd hulladékkal össze-
függõ tevékenység és a szervezett közszol-
gáltatás szüneteltetése:

A közszolgáltatás igénybevétele szüne-
teltethetõ azon az ingatlanon, amelyen 
legalább 30 napig senki sem tartózkodik és 
emiatt hulladék sem keletkezik. A szolgál-
tatás szüneteltetését a szolgáltatónak írás-
ban, legalább 15 nappal a szüneteltetést 
megelõzõen, a szolgáltatónak be kell jelen-
teni. Amennyiben a szüneteltetés feltéte-
leiben változás következik be, azt az ingat-
lantulajdonos írásban, haladéktalanul köte-
les bejelenteni a szolgáltatónak. 

A települési szilárd hulladékkal kapcso-
latos kötelezettségek teljesítésének ellenõr-
zésérõl a jegyzõ a közterület-felügyelet út-
ján gondoskodik.

Az ellenõrzésre jogosultak szabálysér-
tési jelentést tehetnek és helyszíni bírságot 
is kiszabhatnak. A szabálysértési eljárás 
kezdeményezése, a helyszíni bírságolás 
nem mentesít a rendeletben foglaltak vég-
rehajtása alól.

A külön jogszabályban meghatározott 
köztisztasági szabálysértésen túl szabály-
sértést követ el és 30.000 Ft-ig terjedõ 
pénzbírsággal sújtható, aki a települési szi-
lárd hulladékkal kapcsolatos közszolgál-
tatást nem a rendeletben meghatározott 
módon veszi igénybe; a települési szilárd 
hulladékkal kapcsolatos szolgáltatást jogo-
sulatlanul végez; hulladékot nem a kijelölt 
hulladéklerakóban helyez el.

RÖVIDEN

A kisebb (80 literes) hulladékgyûj-
tõ-edény használatára vonatkozó ké-
relmet a Remondis Kft-hez lehet be-
nyújtani. 

A cég döntését a polgármesteri hiva-
tal is segíti azzal, hogy szociális nyilván-
tartása alapján, a legrászorultabbak 
vonatkozásában javaslattal él – tájékoz-
tatott Sólyom Dezsõné, a polgármesteri 
hivatal referense.

Az Európa Parlament napi munkájába 
nyert röpke betekintést az a harminchárom 
fõs kis csapat, akik 2008. december 7-én 
indultak Brüsszelbe a Ferihegyi reptérrõl. 
Fejér Andor, a megyei közgyûlés elnöké-
nek vezetésével újszászi, fegyverneki, ve-
zsenyi, tiszaföldvári, cibakházi, jászberé-
nyi, kisújszállási és martfûi Fideszesek 
utazhattak az európai kisvárosba, köszö-
netképpen a közösségért végzett munkáju-
kért.

A repülõgépünk öt órakor landolt 
Brüsszelben, hét órakor pedig már a belga 
város gyönyörû utcáin sétálhattuk. A város 
karácsonyi fényekben úszott, mindenfelé 
árusok kínálták ünnepi portékájukat.

Másnap reggel dr. Õry Csaba Európai 
Parlamenti képviselõ vezetett be bennünket 
az Európai Unió központjába, ahol az im-
pozáns épületben elõadást is tartott nekünk 
az ott folyó munkáról. Mivel a csapat tagjai 
jórészt mezõgazdasági vidékrõl érkeztek, 

záporozó kérdéseik fõleg ezen téma köré 
csoportosultak. Sérelmezték, hogy jó áron 
nem tudják eladni a dinnyét, a pulykát, a 
megtermelt gyümölcsöket.

Délután az Európai Bizottság székhá-
zába és a NATO Központba látogathattunk 
el, és este egy kis városnézésre is lehetõ-

Belgiumban jártunk
ségünk nyílt. Termé-
szetesen nem hagyhat-
tuk ki a világ legjobb 
marketingjével rendel-
kezõ szobor, a Manne-
ken Pis /a pisilõ fiú/ 
szobrát sem, ahol, miu-
tán túlestünk elsõ ámu-
latunkon, hogy meny-
nyire pici a szobor, sok 
képet készítettünk.

Kedden reggel ki-
r á n d u l n i  m e n t ü n k  
Brugge-be, ahol igazi 
ódon  városi hangulat 
és gyönyörû templo-
mok fogadtak bennün-
ket.

Három napot tölthettünk Belgiumban, 
ami állíthatom, a csapat minden tagjának 
felejthetetlen élmény marad.

Köszönöm az utat a Fidesz megyei 
szervezetének és Sági Istvánnak, Fideszes 
megyei képviselõnek.

Horváth Endréné

A Tisza Cipõgyár Horgászegyesület 
2009. február 1-jén délelõtt 9 órakor 
tartja évzáró küldött közgyûlését, mely-
re tisztelettel várja a küldötteket és más 
érdeklõdõket.

A küldött közgyûlés napirendje, az 
elõzõ évekhez hasonlóan, az elõzõ évi  
beszámolók, egyéb témák megtárgyalása.

A vezetõség
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Együtt könnyebb és szebb

Az õsz beálltával minden intézmény a 
szülõk segítségével és a gyermekekkel 
közösen, udvarszépítõ napot tartott, ahol a 
közös munka, együttlét során tisztává 
varázsolták az intézmények udvarát.

A munka jó hangulatban telt. Ezúton is 
köszönjük a szülõk segítségét, amire a 
továbbiakban is számítunk.

Õszi „Ovigaléria” megnyitója

Az ovigalériában a gyermekek ez alka-
lommal megcsodálhatták Czene Árpádné 
óvónõ festményeit, melyek az õsz színeit 
tárták az ovisok elé. A gyermekeknek 
biztosítjuk a mûalkotásokkal és az alkotók-
kal való találkozást, mellyel még közelibbé 
tesszük a mûvészek alkotásait. Célunk a 
gyermekek mûalkotásokkal való találko-
zása, esztétikai élmény nyújtása, szépérzé-
kük fejlesztése.

Egészségmegõrzõ nap és játék az 
óvodában

Hagyományainkhoz híven az õszi hóna-
pokban mindig megrendezzük az egész-
ségvédelmi napokat az óvodában.

Ez alkalommal az intézmény játék-mun-
kaközössége szervezte és rendezte meg in-
tézményenként a programokat. A gyerekek 
részesei lehettek olyan játékoknak, verse-
nyeknek, vetélkedõknek, ahol az egészség-
gel kapcsolatos feladatokat kellett megol-
daniuk. A nap kiteljesedett azzal, hogy a 
gyermekek barkácsolhattak zöldségfé-
lékbõl különbözõ figurákat, készíthettek 
gyümölcstálat, amit utána szívesen fo-
gyasztottak el.

Köszönjük a szülõk segítségét és fel-
ajánlásait.

Foci az óvodában

Trencsényi Tamás vezetésével heti két 
alkalommal, délután, Foci-suli mûködik az 
érdeklõdõ gyerekek számára, ahol már az 
óvodáskorban kipróbálhatják és megala-
pozhatják gyermekeink a foci „alaptudo-
mányát”. Az egészségvédelmi hónaphoz 
tartozóan, gyermekeink számára foci 
délelõttöt tartott minden intézményünk.

Téli ünnepkör - Advent

Az ünnepek kiemelkednek az óvodai 
életünk mindennapjaiból. A készülõdés, a 
hangulat, a várakozás izgalma, a közös 
együttlét alakítja, formálja óvodásaink 
érzelmi életét, erõsíti az együvé tartozás 
érzését. Az ünnepek közös szervezésével, 
lebonyolításával erõsítjük az óvoda - család 
kapcsolatát, mely meghatározó a mun-
kánkban.

A Mikulásvárást csoportonként a szülõk 
bevonásával szervezték és valósították meg 
az óvónõk.

OVI-KOTYOGÓ
Az Advent közös készülõdéssel telt, a 

gyerekek megismerkedhettek a jelképek-
kel, a hagyományokkal, részt vettek a 
csoportszoba díszítésében, a mézeskalács 
sütésében, apró ajándékok, karácsonyfa-
díszek, dekorációk készítésében. Karácso-
nyi dalok éneklésével, versek mondásával, 
hallgatásával, közös gyertyagyújtással 
fokoztuk az ünnepi hangulatot.

A Munkácsy úti óvodában az adventi 
hangulatot emelte a szolnoki Sodrás népi 
együttes élõzenéje és táncháza. A népha-
gyományok felidézése, a táncok, népi 
játékok elvarázsolták gyermekeinket. Ezú-
ton is köszönetet mondunk az együttesnek, 
hogy jelenlétükkel, zenéjükkel, a népha-
gyomány ápolásával közremûködtek óvo-
dásaink népi kultúrájának szélesítésében.

Városi Óvoda és Bölcsõde
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Hagyományosan, ebben az évben is a 
Szent István téren gyûltek össze az ünneplõk 
a Mindenki karácsonya városi rendezvé-
nyen december 20-án.

Elsõként dr. Bakonyi Péter polgármester 
kívánt az önkormányzat, a képviselõ-tes-
tület és a polgármesteri hivatal dolgozói 
nevében a város polgárainak áldott, békés 
karácsonyt, jó egészséget, békességet, nyu-
galmat, s hogy az új évben sikerüljön min-
denkinek valóra váltani, amit el szeretne éri.

Ezt követõen Asztalos Árpádné mondott 
köszönetet civil szervezeteknek, önkénte-
seknek, helyi vállalkozóknak, akik novem-
ber óta sokat tettek azért, hogy mindenkinek 
jusson a karácsonyfa alá, hogy szép Miku-
lás-ünneppel, sok-sok ajándékkal legyen 
gazdagabb minden martfûi gyermek. Kö-
szönet illeti õket a szép városi fenyõfáért és a 
hagyományossá vált szeretetvendégségért 
is. Munkájuk elismeréseként emléklapot ve-
hettek át dr. Bakonyi Péter polgármestertõl. 

A karácsonyi jótékonysági vásár városi 
rendezvényhez kimagasló támogatást 
nyújtott a Jó Szó Alapítvány, a Jóreménység 
Klub, a Kossuth Nyugdíjasklub, a Márai 
Sándor Polgári Kör, valamint a Kárpát-me-
dencei Magyarság Mûvelõdési Kör Egye-
sület. Emléklappal ismerték el a Mindenki 
karácsonya város rendezvényhez nyújtott 
kimagasló támogatását Pásztor Lajos, Szilá-
gyi Imre, Bohus László vállalkozóknak, a 
Tisza Joule Kft-nek, valamint a Toma Bau 
Zrt-nek. Tóth Józsefné, Tóth Kinga, Szeke-
res Sándorné és Szilágyiné Árvai Éva vállal-
kozók, valamint Szekeres Mónika Gizella 
önkormányzati képviselõ a városi Mikulás-
délutánt és a Mindenki karácsonya rendez-
vényeket egyaránt kiemelkedõen támogatta, 
amirõl a tevékenységüket elismerõ emlék-
lap is tanúskodik.

Az elismeréseket követõen Wass Albert, 
Karácsonyi mese címû versét hallhattuk 
Molnár Aranka önkormányzati képviselõ 
tolmácsolásában. 

– Amikor Jézus megszületik, nem fo-
gadják be, nincs helye a fogadóban. Befo-
gadjuk a szívünkbe a karácsonyt, az ünne-
pet, a munkaszüneti napot, a karácsonyfát, 
az ajándékokat, csak éppen Jézust nem fo-
gadjuk be. Nincs a szívünkben helye Jé-
zusnak – figyelmeztetett az ünnephez kö-
zeledve Szilágyi Gábor református lelkész. 
„Dicsõség a magasságban Istennek, és a 
Földön békesség, és az emberekhez jóa-
karat.” – idézte a ma is aktuális angyali  
szózatot.

– Nem szeretünk úgy, ahogy kellene, sem 
családon belül, sem nemzeten belül. Nem 
ismerjük az áldozatkész szeretetet. Mi lesz 
velünk, ha szeretet nélkül akarjuk megélni 
az életünket? Azért nincs bennünk szeretet, 
mert nincs velünk az Isten – vette át a  szót 
Tamási József plébános atya. Arra is felhívta 

a figyelmünket, hogy ne magunkba fordulva 
próbáljunk megoldást találni az élet gond-
jaira. Ezeket és örömeinket is beszéljük meg 
Istennel! Mert a boldogság kulcsa Isten.

Református és katolikus fiatalok és a 
Damjanich János Általános Iskola, Gimná-
zium, Szakképzõ Iskola és Kollégium kó-
rusának elõadásában betlehemes játékkal 
folytatódott a várakozás teli ünnepi készü-
lõdés. A mûsor összeállítása, a fiatalok 
felkészítése Nádudvari Sándorné és Kissné 
Széll Anikó pedagógusok munkáját dicséri.

A hangulatos megemlékezés látványos 
tûzijátékkal zárult, majd folytatódott a 
szeretetvendégség. Szépen fogyott Szilágyi 
Imre jóféle babgulyása, a forralt bor és a tea 
az erre a célra felállított sátorban, a gyö-
nyörû fenyõfa mellett, amit ebben az évben a 
Petõfi úton élõ Lefor Józsefné ajánlott fel. 
Igazán szép este volt.         Herbály Jánosné

Betlehemes játékkal és meleg étellel ünnepeltünk

A hagyományokhoz híven 2008-ban is 
jótékonysági karácsonyi vásárral igyekeztek 
szebbé tenni településünkön élõ, hátrányos 
helyzetû emberek, családok karácsonyát a 
szervezõk: a Jó Szó alapítvány, a Jóremény-
ség Klub, a Civil Kerekasztal, a Kossuth 
Nyugdíjasklub, a Márai Sándor Polgári Kör, 
valamint a rendezvénynek helyet adó Városi 
Mûvelõdési Központ és Könyvtár.

A Kárpát-medencei Magyarság Mûve-
lõdési Kör Egyesület nagy mennyiségû 
tartós élelmiszer felajánlásával járult hozzá 
az akció és a december 14-én megtartott 
vásár sikeréhez. A szolnoki Jonatán Trió 
Zöldség-gyümölcs Nagykereskedés, a Le-
gero Hungária Kft., a Shoe Fashion Group 
Kft., a Tisza Cipõgyártó Kft. valamint a 
Marci Cipõ Kft. termékeikkel támogatták a 
nemes célú rendezvényt. Köszönet illeti az 
egyesületet, a helyi cégeket, vállalkozókat, a 
civil szervezeteket, a polgármesteri hivatal 
munkatársait és a segítõkész polgárokat. 
Közremûködésükkel ez alkalommal is sike-
rült színessé tenni a vásári kínálatot.

Százhetvenezer forint gyûlt össze, amit, a 
Civil Kerekasztal döntése alapján, tizenöt 
nehéz helyzetben élõ családhoz juttattak el a 
szervezõk – tájékoztatott Tarjányiné Tasná-
di Edit, a mûvelõdési, oktatási, sport, civil- 
és egyházi kapcsolatok bizottságának veze-
tõje, a jótékonysági akció fõszervezõje. 

A jótékonysági vásár iránt ebben az év-
ben kisebb volt az érdeklõdés a korábbinál. 
Az öröm azonban, amivel fogadták a segít-
ségüket, feledteti a sok-sok munkát, a nehéz-
ségeket. Szeretné, ha minél többen megél-
nék azt az érzést, amit Böjte Csaba fogal-
mazott meg: Jót tenni jó!

Herbály Jánosné

Sokan támogatták a karácsonyi
jótékonysági akciót

A mûvelõdési központ melletti volt ko-
sárlabdapálya egyik felén jégpályát ala-
kítottak ki az elmúlt hét végén az álta-
lános iskola munkatársai és segítõik. Már 
most sokan felfedezték az új lehetõséget, 
reggeltõl késõ estig csúszkálnak, korcso-
lyáznak itt.

A városi sportcsarnok fûtését január 12-
tõl 25-ig, takarékossági okokból, temperáló 
fûtésre korlátozta Martfû Város Önkor-
mányzatának Településellátó Szervezete. Ez 
alatt az idõ alatt az általános iskolások tor-
naóráit részben a jégpályán tartják – tájé-
koztatott Földi Edina, a Damjanich János 
Általános Iskola, Gimnázium, Szakképzõ 
Iskola és Kollégium intézményegység-
vezetõje. Köszönetét fejezte ki az önkor-
mányzatnak és a településellátó szervezet-
nek a víz, a slag biztosításáért, és mindenki-
nek, aki önzetlen munkájával hozzájárult a 
pálya kialakításához.    

Sike Zsolt, Hornyák Miklós, Botka Tibor, 
Kovács Mihály, Sági István, Horváth End-
réné és Horváth Endre több napon keresztül, 
egymást váltva hizlalták a jeget, figyelve, 
hogy a slag be ne fagyjon. A pálya karban-
tartását is magukra vállalták. Nekik 
köszönhetõen, ha az idõjárás engedi, hosszú 
ideig biztonságos helyen élvezhetjük a tél e 
csodás ajándékát.                         Herbályné 
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Kovács Magyar András Táltos 
munkatársa,

Dr. Pálus Attila
táltos módszerrel gerinc

kezeléseket végez Martfûn.

Gerinc, váll, nyak, hát, térd 
problémák, isiász, lumbágó, 

meszesedések, teniszkönyök, 
izület-beállások gyógyítása, egész 

testre kiterjedõ masszázzsal.

Kezelésekre bejelentkezni a

70/554-4850-es számon lehet.

APRÓKÁK

• Tiszaföldvár központjában családi ház 
eladó. Tel.: 70/934-9804

• Tiszaföldváron kertes ház eladó. Érd.: 
06-70/3806-187.

• 120 literes fagyasztószekrény eladó. 
Tel.: 450-065

• Eladó Martfû, Táncsics Mihály út 18. 
szám alatti kertes ház, garázzsal, ipari 
árammal, fúrott kúttal, alsóépülettel. Má-
sodik emeletig szövetkezeti lakást beszá-
mítok. Érdeklõdni egész nap. Tel.: 56/610-
067, 06-30/265-8051

• Martfû központjában, a Május 1 úton 
220 m -es üzlethelyiség kiadó. Érdeklõdni: 

56/450-364, 06/20-9162-693 
• Martfûn kétszobás családi ház eladó. 

Érdeklõdni az alábbi telefonszámon: 
56/451-470 Irányár: 9 millió Ft.

• A Termálhotelhez közel, Ifjúság út 3. 
sz. alatt, kétszobás lakás megegyezés 
szerint  eladó. Tel.: 06-70/597-2420

• Eladó Peugeot 205 XLD típusú diesel 
gépjármû, központi zár, megbízható motor, 
alacsony fogyasztás. Mûszakival és zöld-
kártyával. Érdeklõdni lehet a 06-70/324-
7652-es telefonon.

• Összkomfortos kertes családi ház 
eladó Rákócziújfaluban. Tel.: 20/573-8167

SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS 

SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS 

Minden csütörtökön: 
17,30 - 18,30 óráig!

– Ambuláns mûtétek 

Rendel: 

Tel.: 06-30/246-1348

Martfûn, az Egészségházban

• aranyér, • visszér, • sérvek, 
• epekõ, • emlõelváltozások.

(benõtt köröm, bõrelváltozások,
zsírdaganatok)

DR. TUKORA ISTVÁN
sebész szakorvos

8. oldal

Köszönöm a távoli rokonoknak, 
barátoknak, szomszédoknak, ismerõ-
söknek, kik édesapám,

FEKETE LAJOS (1929-2008)
utolsó útján, jelenlévõ együttérzésük-
kel támogattak.

Vasné Fekete Borbála

MUZSNYAI JÁNOS 
halálának 6. évfordulójára.

Soha el nem múló fájdalommal em-
lékeznek

szeretõ felesége, gyermekei
és unokái

Híreinket Filyó János õrsparancsnok-he-
lyettes jelentése alapján állítottuk össze.

December 9-én egy martfûi telephellyel 
rendelkezõ munkahely egyik lezáratlan 
öltözõjébõl személyes iratokat és 20 ezer 
forint készpénzt tulajdonítottak el.

December 12-én egy helyi közintézmény 
lezáratlan öltözõszekrényébõl két dolgozó 
személyes iratai és 25.500 forint  készpénz 
tûnt  el.

December 13-án a 442-es út sörgyári sza-
kaszán egy szabálytalanul elõzõ gépkocsi  
összeütközött a vele szemben szabályosan 
haladó gépjármûvel. Mindkét vezetõ nyolc 
napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.

December 16-án ugyancsak ezen az 
útszakaszon, nem az útviszonyoknak megfe-
lelõen közlekedett és az út  menti árokba 
sodródott egy személygépkocsi. Az autóban 
kisebb anyagi kár keletkezett.

Az éjszakai órákban betörték egy helyi 
ingatlan elkerítetlen udvarán parkoló gép-
kocsi ablakát. A kocsiban hátrahagyott 
irattartó táskából 130 ezer forint készpénzt 
tulajdonítottak el.

December 18-án két helyi fiatalkorú ellen 
szabálysértési feljelentést tettek pirotechnikai 
eszköz használata, petárdázás miatt. Ha fel-
nõtt korúak lennének, 100 ezer forintig ter-
jedõ pénzbírsággal kellene számolniuk.

December 21-én a 442-es út sörgyár körüli 
szakaszán vezetés közben elaludt egy autós, 
majd összeütközött a vele szemben haladó 
autóval. Mindkét autó vezetõje nyolc  napon 
túl gyógyuló sérülést szenvedett.

December 21-én az esti órákban az egyik 
helyi vendéglátóegységben négyen összeve-
rekedtek. A nyolc napon belül gyógyuló 
sérülések mellett a garázdaság miatt  ellenük 
indított eljárással is számolniuk kell. 

Egy hónap alatt négy alkalommal tett 
lopásról bejelentést a helyi bevásárlóközpont. 
A kisebb értékû termékek eltulajdonítása 
során tetten ért, részben helyi tolvajok ellen 
szabálysértési eljárás indult.

December 25-én, a 442-es út  sörgyárhoz 
közeli szakaszán nem az útviszonyoknak 
megfelelõen vezetett egy autós, az  árokba 
sodródott. A gépjármûben kisebb anyagi kár 
keletkezett. 

December 28-án az éjszakai órákban egy, 
a Dobó úton parkoló tehergépkocsi üzema-
nyagtartályából nagyobb mennyiségû gázo-
lajat vittek el, 60 ezer  forint értékben.

Január 7-én az éjszakai órákban két fiatal a 
körforgalom közlekedési tábláit rugdosta. 
Ellenük garázdaság miatt folyik eljárás.

Egy hónap alatt öt alkalommal kezdemé-
nyeztek eljárást helyi és nem helyi fiatalok 
ellen köztisztasági szabálysértés elkövetése 
miatt.

Január 7-én egy Mountain bike-ot talált a 
járõr a Szolnoki COOP abc elõtt. Tulajdonosa 
a rendõrõrsön átveheti.  A talált kerékpárokat 
idõvel a polgármesteri hivatalnak adják át,  így 
ott is érdemes érdeklõdni utánuk.     Herbályné

RENDÕRSÉGI HÍREK

A Válaszd az Életet Alapítvány 
2008. december 29-én jelenlegi kurató-
riumával utolsó ülését tartotta – mivel 
októberben egy tag kivételével mindenki 
lemondott. A decemberi ülésen elfogad-
tuk az alapítvány 2008. évre szóló köz-
hasznúsági jelentését.

Eredményeink: 
2008-ban 314.000 forintot költöt-

tünk rákszûrésre (három alkalommal 
nõknek kolposzkópos méhnyakrák szû-
rést és egy alkalommal, decemberben a 
férfiak részére prosztataszûrést szervez-
tünk). Ezt a 2007. és 2008. évi szja 1 %-
ból, valamint támogatóink adományai-
ból sikerült finanszírozni.

A Válaszd az Életet Alapítvány támo-
gatta a Jóreménység Klub mûködését. 

2008-ban az NCA-tól 250 ezer forintot 
nyertünk pályázatunkkal, ebbõl futotta az 
alapítvány mûködési költségeire és vásá-
roltunk egy Bioptron gyógylámpát.

Támogatóinknak köszönjük, hogy 
felajánlották adójuk 1%-át, és külön is 
köszönetet mondunk  a Tiszaföldvár és 
Vidéke Takarékszövetkezetnek, a Le-
gero Hungária Kft-nek, a Szveti Medic 
Kft-nek., dr. Kiss Editnek és dr. Bakonyi 
Péternek, Martfû város polgármeste-
rének, a Városi Mûvelõdési Központ 
munkatársainak a sok-sok segítségért, 
amit alapítványunkért tettek.

Kívánok minden segítõnknek sike-
rekben gazdag új esztendõt!

Az alapítvány leköszönõ elnöke:
Máté Gizella

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

EMLÉKEZÉS

Köszönet a támogatóknak

A Martfû Magazin következõ
lapszáma várhatóan február 12-én,

csütörtökön jelenik meg.
Írásaikat, hirdetéseiket február 9-ig

adhatják le. Tel.: 70/3806-187
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FEGYVERNEK ÉS VIDÉKE KÖRZETI
   TAKARÉKSZÖVETKEZET MARTFÛI

    KIRENDELTSÉGE
5435 Martfû, Május 1. út 14. Tel.: 56/580-523, Fax: 56/580-524

MARTFÛ, Piactér 6. Tel.: 30/2279-745 ;  70/3873-317
Nyitva: H-P: 9°°-17°°-ig; Szo: 9°°-12°°-ig

Januárban a szemvizsgálat ingyenes!

SZEMÜVEGKERETEK 20-40%-KAL OLCSÓBBAN!
Multifokális szemüveglencsék

30%-os kedvezménnyel!

 

 

• Computeres 
szemvizsgálat

• Szemüvegek 
készítése, javítása

• SZTK vény beváltás
• Kontaktlencsék és 

ápolószerek
• Kontaktlencse 

illesztés
• Napszemüvegek, 

kiegészítõkA Fegyvernek és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet
dolgozói és vezetõi minden kedves ügyfelének

sikeres, boldog új évet kívánnak!

Minden kedves vásárlónknak boldog új évet kívánunk!

9. oldal

PÁSZTOR 
ÉPÍTÕANYAG TELEP 
PÁSZTOR 
ÉPÍTÕANYAG TELEP 
Martfû, Tüzép út vége (volt téglagyár)Martfû, Tüzép út vége (volt téglagyár)

Tel.: 56/ 580-601, 06-30-9602-845 Fax: 56/580-602Tel.: 56/ 580-601, 06-30-9602-845 Fax: 56/580-602

JANUÁRI ÉPÍTÕANYAG-  ÉS TÜZELÕVÁSÁR!JANUÁRI ÉPÍTÕANYAG-  ÉS TÜZELÕVÁSÁR!

Nyitva: H-P: 8-16-ig, Szo.: 8-13-igNyitva: H-P: 8-16-ig, Szo.: 8-13-ig

A termékekrõl érdeklõdjön bemutatótermünkben, vagy a 
www.furdoszobatrend.hu honlapon!

2
Csempék      980 Ft/m

2Padlóburkolók 1.190 Ft/m
Lisztellók             290 Ft/db

Fürdõszobatrend Martfûn is,Fürdõszobatrend Martfûn is,
2új, 150 m -es BEMUTATÓTERMÜNKBEN!2új, 150 m -es BEMUTATÓTERMÜNKBEN!

Cseh kocka szén      3.500Ft/q
Tûzifa akác      2.500Ft/q
Tûzifa tölgy      2.400Ft/q

AKCIÓ:AKCIÓ:

Áraink az ÁFA-t tartalmazzák.

Minden kedves vásárlójának boldog új esztendõt kíván
a Pásztor Építõanyagkereskedés. 

2009-ben is
várjuk kedves ügyfeleinket
bõvülõ szolgáltatásainkkal.

A Martfû Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár valamint 
az Életmóddal az Egészségért Alapítvány közös szervezésében 
Élet? IGEN! címmel nagyszabású mentálhigiénés - életve-
zetési szeminárium-sorozat indul 2009. január 19-tõl. 

Gazdasági válság? Létszámleépítés? Családi konfliktusok? 
Haláleset? Válás? Káros szenvedélyek? Depresszió? Félelem? 
Kényszerbetegség? Magány? 

Jöjjön el és nézzünk együtt szembe a problémákkal!
Válassza ki az Ön számára fontos kérdéseket érintõ szemi-

náriumot és tanulja meg kézbe venni az életét! Ne hagyja, hogy 
az események és a problémák gyõzzenek Ön felett, legyen a 
kormány az Ön kezében!

Minden hét programja tíz héten át 17 órai kezdettel:
Hétfõ:
Gyõzelem a stressz felett – Stressz-kezelõ szeminárium
Szerda:
Magabiztosság tréning – Kommunikációs szeminárium
Csütörtök: Lélekápolás – Mentálhigiénés szeminárium
A szemináriumok elõtt 16 órától Lélegezz szabadon – Do-

hányzásleszoktató programot szervezünk (hétfõ, szerda,  csütörtök).
Elõadók: Zsiga Attila életmód tanácsadó, lelkigondozó, 

Czakó László Életmóddal az Egészségért Alapítvány elnöke, 
Csizmadia Róbert PREPARE/ENRICH tanácsadó, lelkész, 
Tokajiné Fodor Szilvia szociálpolitikus, Csomor Csaba White 
Életreform Klub életmód tanácsadó

Hétfõn, szerdán, csütörtökön, a mûvelõdési központban!
Dohányzásleszoktató program minden szemináriumi napon 

16.00 órától. Szemináriumok 17.00 órától.
A belépés díjtalan!

További információkért hívjon,
keressen minket!

Februárban betét- és hitelakció!

Élet? IGEN!  MARTFÛ
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A füzetek margójára írt 2009-es szám 
mutatja, hogy ismét egy új évet kezdtünk. 
Mint minden év elsõ napjai, így ezek a 
januári napok is egy kicsit a decemberre 
történõ visszatekintéssel, a jövõ tervezé-
sével telnek.

Az utolsó 2008-as hónapban számos 
örömre és büszkeségre okot adó rendez-
vénynek voltunk szereplõi, sok elismerésre 
méltó eredményünk született.

November végén alsó tagozatosaink a 
Mozdulj már! váltóversenyen vettek részt, 
melynek érdekessége  volt, hogy szülõk is 
erõsítették a versenyzõ csapatokat. Ezt kö-
vetõen az Ószõlõi Matematikaversenyen 
adtunk számot tudásunkból, ahol Marádi 
Ákos 5.b 1., Kiss Donát Márk 6.b 2., Hovod-
zák Imre 5.a 4. helyezést ért el. December 2-
án a Damjanich-szavalóversenyen versel-
tünk. Ezt követõen diákjaink levelet írtak a 
Mikulásnak, melyben arra kérték, hogy ezen 
a csodás ünnepen látogasson el a mi isko-
lánkba is. A jóból nem maradt ki senki sem, 
mindenkit megajándékozott egy apró 
meglepetéssel, melyhez a Diákönkormány-
zat tagdíjbefizetései nyújtottak segítséget. 
Az elõzõ évekhez hasonlóan ebben a tanév-
ben is megrendeztük az Adventi Vásárt, ahol 
mindenki eladásra kínálhatta portékáját. Aki 
vásárlás közben megéhezett, sütivel, szend-
vicsekkel csillapíthatta pocakja korgását. 
Másnap az Incsi Fincsi büfében reggeliz-
tünk, este a táncparketten rophattuk kiful-
ladásig. Idén a tanító nénik vezetésével újra 
volt Játszóház is, ahol kicsik és nagyok 
elkészíthették illatos mézeskalács meglepe-
téseiket, gyöngyöt fûzhettek, mécsest fest-
hettek. December 18-án a Christmas Party 
vidám forgatagában német és angol nyelvû 
karácsonyi dalokat énekeltek nebulóink. Az 
utolsó csendes, téli napok már az összegzés-
rõl, az ünnepre készülésrõl szóltak. Alsó 
tagozatosaink bábelõadást tekintettek meg a 
Palánta Misszió elõadásában, majd követke-
zett a már hagyományosnak mondható 
mesejáték, melynek bevételét a Tehetséges 
Tanulókért Alapítvány céljainak megvaló-
sítására fordítjuk.

A Volt egyszer egy karácsony c. elõadás-
ban a Mikulás rosszkedvûen látja, hogy 
elüzletiesedett a karácsony, az emberek 
többsége megfeledkezik az ünnep igazi 
jelentésérõl. Ezek után úgy dönt, hogy senki 
és semmi sem érdekli, egy évre szabadságol-
ja magát, mindenki oldja meg az ajándéko-
zást, ahogy akarja. A hír hallatán a két manó, 
Csengõ és Bongó elhatározza, bebizonyít-
ják, hogy a Télapó téved. A Karácsony meg-
mentése nem ígérkezik könnyû feladatnak. 
Elõször is kell találniuk egy gyermeket, aki 
még hisz a karácsony szellemében, hogy 
azután a segítségével sikerüljön vissza-

állítani a Mikulásnak az emberekbe vetett 
hitét. Látványos, érzelmes, humorral átszõtt 
játékot láthattunk, mely korhatár nélkül 
mindenki gyönyörûségére szolgált. A nézõk 
nagyszerû élményekkel távozhattak, így 
reméljük, hogy az iskolai „évzáró” e rend-
hagyó módja folytatódhat a jövõben is!

A Tehetséges Tanulókért Alapítvány 
kuratóriuma és az iskola vezetése arra törek-
szik, hogy minden tehetséges gyermek 
részesüljön a mesejáték bevételébõl. A 
gyerekek utaztatását, versenyek nevezési 
díjait, kirándulásokat és táborokat támogat 
az alapítvány, igyekezve ezzel is csökken-
teni a szülõk kiadásait.

Köszönetet mondunk a kollégáknak, a 
szülõknek, a támogatói jegyek megvásár-
lóinak és minden kedves segítõnknek hogy a 
mesejáték sikeréhez hozzájárultak:

Martfû Város Önkormányzata, Tisza-
földvár és Vidéke Takarékszövetkezet, Tisza 
Mobil Kft., Penta Print Kft., Szilver Tánc-
mûvészeti Kft., Deszán Kereskedelmi és 
Szolgáltató Kft., Szilágyiné Árvai Éva és 
Szilágyi Imre,  Szigligeti Színház - Szolnok, 
Kossuth Nyugdíjasklub, Rácz és Tsa Bt., 
Településellátó Szervezet, Városi Mûvelõ-
dési Központ és Könyvtár, Jonatán Trió Kft. 
- Nagy Sándor, Bigaro Kft., Éden Zöldség 

„Szép Tündérország támad föl szívemben
Ilyenkor decemberben…”

Gyümölcs - Solymosi Balázs, Ili Textilház - 
Gonda Sándorné, Farkas Imre országgyûlési 
képviselõ, Sági István JNSZ Megyei Önkor-
mányzati képviselõ, Molnár Aranka önkor-

mányzati képviselõ, Vöröslakos Mihály, 
Farkas Árpád, Hornyák Miklós, Horváth 
Irén, Szekeres Henrietta, Nagyné Varga 
Orsolya, Szabó Ferencné, Kovács Zsolt, 
Bánóczi Tamás és neje, Tóthné Béres Anna, 
Szabóné Kiss Hajnalka, Czakó Tiborné, 
Molnárné Tari Anikó.

A következõ hónapokról még csak elkép-
zeléseink vannak. Közeleg a kultúra napja, a 
nyolcadikosok pályaválasztásának ideje, a 
farsangi mókás délután megtartása (február 
13.), a Valentin-nap, a félévzárás.

A legfontosabb minden diák számára, 
hogy a félévi bizonyítványa olyan legyen, 
amilyet szeretne. Ehhez kíván iskolánk 
minden tanulójának kitartást a 2009-es évre, 
és a tavalyi együttmûködésért köszönetün-
ket fejezzük ki minden diáknak, szülõnek, 
támogatónak és kollégáinknak!

Földi Edina
intézményegység-vezetõ

MEGHÍVÓ
A Martfûi Középiskoláért Ala-

pítvány 2009. február 21-én 19 - 03 órá-
ig tartja a 15. ARANYCIPÕ BÁLJÁT.

Helyszín: Városi Mûvelõdési Központ 
és Könyvtár – Martfû

Zene: Blue Sky
Fellépnek: az iskola tanárai és tehet-

séges diákjai  
Jegyek elõvételben 2009 februárjától 

kaphatók az iskola titkárságán.
Bõvebb információ a késõbb megje-

lenõ plakátokon.
Mindenkit szeretettel várunk.

Az alapítvány kuratóriuma
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December 2-án részt vettünk a középiskola 
szervezésében megrendezésre kerülõ Dam-
janich-szavalóversenyen. Az 5-6. évfolyam ka-
tegóriájában Kiss Donát Márk (6.b)  I. helyezett 
lett.

A 7-8. évfolyam kategóriájában Kiss Klaudia  
(8.b)  II. helyezést ért el.

2008. december 4-én rendeztük meg a „Szép 
Magyar Beszéd” Verseny iskolai fordulóját. 
Eredmények:

5-6. évfolyam: 1. Tanka Fanni 6.a, 2. Kiss Do-
nát Márk 6.b, 3. Szabó Andrea 6.a. A januári 
területi fordulón Tanka Fanni és Kiss Donát Márk 
képviseli az iskolánkat.

7-8. évfolyam: 1. Csótó Viola 7.c, 2. Kiss Kla-
udia 8.b, 3. Farkas Fanny 8.c. A jó szöveg-
választásért különdíjban részesült: Kovács Erik 
8.c. A januári területi fordulón Csótó Viola és Kiss 
Klaudia képviseli az intézményünket.

December 6-án rendezték meg Szolnokon a 
Tiszán innen - Dunán túl megyei népdaléneklõ 
versenyt. Iskolánkat képviselték: Stoica Bodor 
Sámuel 5.b és Komáromi Alexandra 7.b. Mindkét 
tanuló kimagasló teljesítményt nyújtott.

December 9-én tartották meg a Varga Katalin 
Gimnáziumban a 8. évfolyamosok szavalóver-
senyét. Kiss Klaudia 8.b 2. helyezett lett. Isko-
lánkat képviselte még Tóth Dávid 8.b is. Õt a 
zsûri szóbeli dicséretben részesítette.

A Damjanich János Általános
Iskola, Gimnázium, Szakképzõ

Iskola és Kollégium büszkeségei

Országos Duatlonverseny - október 
11. - Lakitelek

Az iskolák rangsorában az elõkelõ 10. 
helyet szereztük meg, IV. korcsoportos fiú 
csapatunk pedig második helyezést ért el.

Egyéni eredmények: Kovács Vivien 12., 
Németh Csaba 16., Bakó László 8., Kovács 
Levente 5., Bácsmegi Boglárka 22., Kovács Péter 
14., Bérczi Blanka 27., Nyerges Zsanett 35., 
Csató Balázs 13., Habranyi Ottó 26., Sike Zsolt 
40. hely.

Mezei Futóverseny - október 16.
1. korcsoport, 500 méter: 1. Kovács Vivien, 

Németh Csaba, 3. Oláh Nóra, Kovács Levente, 4. 
Botka Anikó, Oravecz Máté, 5. Balaneszku Liá-
na, 6. Busi Lívia, Bakó László, 7. Kardos Dorina, 
Dancza Boldizsár, 8.Kozma Kata, Hankó Tamás, 
9. Csillag Bence, 10. Polák Boglárka.

2. korcsoport, 1000 méter: 1. Bácsmegi Bog-
lárka, Szõke József,  2. Kovács Péter,  4. Bagi  
Norbert 5. Berta Alexandra, Kõmûves Balázs, 7. 
Kozma Hanna, 8. Bíró Tímea, 9. Sándor Tamás, 
10. Fülöp Ádám.

3. korcsoport, 2000 méter: 2. Bérczi Blanka, 
3. Szécsényi Dóra, 5. Balogh Bettina, 10. Treznai 
Ingrid.

4. korcsoport, lányok 2000 méter, fiúk 3000 
m.: 1. Csató Balázs, 2. Habranyi Ottó, 4. Nyerges 
Zsanett, 5. Nagyhajú Vivien, 13. Sike Zsolt.

A Tiszaföldvári Úszóklub martfûi 
versenyzõinek eredményeibõl 

Harkány, Fedett pályával Nem Rendelkezõ 
Egyesületek B Kategóriás Országos Bajnok-
sága

Takács Máté 50 gyors 12., 50 mell 8., 100 mell 
8., 100 gyors 13., 4x100 gyors váltó 3.; Eszes  
Kadosa 50 gyors 11., 50 mell 2., 4x50 vegyes-
váltó 2., 50 hát 5., 100 mell 2., 100 gyors  7.; 
Botka Anikó 50 gyors 2., 50 mell 3., 50 hát 2., 50 
pille 2.

Tiszaföldvár, megyei 3. forduló, szept.  21.
66 m leány gyors: Botka Anikó 2., 66 m fiú 

gyors: Takács Máté 9., Eszes Kadosa 10., Kovács 

Ákos 5.,  66 m fiú pillangó: Eszes Kadosa 7., 66 
m fiú mellúszás: Takács Máté 7. Eszes Kadosa 4., 
Kovács Ákos 7., 66 m leány mellúszás: Botka 
Anikó 1., 66 m fiú hátúszás: Takács Máté 7., 
Eszes Kadosa 13. 4 x 66 m fiú mell váltó: Eszes 
Kadosa 3., Kovács Ákos 4., 4 x 66 m leány gyors-
váltó: Botka Anikó 2.

Agria sprint , Eger 2008. 10. 04.  
50 m leány hátúszás: Botka Anikó 4., 50 m 

leány gyorsúszás: Botka Anikó 3. 
2008. október 11-én, a SPEED kupa 

országos karate versenyen Iglódi Gergõ 
3. helyezett lett.h

DAMJANICH HÍREK

Humán Munkaközösség -
versenyeredmények

December 19-én került sor az idegen 
nyelvi karácsony megrendezésére. A har-
madik óra után az egész iskola a tesi-
terembe vonult, ahol az ünnepség zajlott. A 
diákok angol, német, orosz és francia 
nyelven szavaltak el különbözõ karácsonyi 
verseket. Az énekkar és az elõadáson 
résztvevõ diákok egy nagyon jó hangulatú 
mûsort mutattak be. A mûsor szereplõin 
látszott, hogy milyen sokat készültek. Az 
elõadás végén sor került az igazgatói di-
cséretek kiosztására is, és az osztályok is 
átvehették ajándékaikat. A legszebben 
feldíszített tanterem is megkapta jól megér-
demelt jutalmát. Az ünnepség végén az 
osztályok a tantermeikbe vonultak, ahol az 
osztályfõnökök szétosztották az ajándékot.

10.B osztály

December 12-én rendezték meg a 
Damjanich János Általános Iskola, Gimná-
zium, Szakképzõ Iskola és Kollégium vég-
zõs diákjainak szalagavatóját a Városi 
Mûvelõdési Központ és Könyvtár pódium-
termében.

Ebben a tanévben 119 végzõs damis diák 
(5 osztály) kapta meg az iskolájától sza-
lagját, melyet ezentúl büszkén viselhet. A 
szalagtûzésre egy pénteki napon került sor. 
Az alsóbb évfolyamosok meglepetésmû-
sorral készültek, utána pedig iskolánk 
igazgatónõje, Rusvainé Schneider Piroska 
köszöntötte a végzõsöket. Miután az 
osztályfõnökök (12.A  Bányász Beáta, 12.C 
- Mester Emese, 12.E - Berczi Lászlóné, 
2/12 - Bencsikné Kocsis Eszter, 13.A - 
Borza Andrea) feltûzték diákjainknak a 
szalagot, a diákok egy része kivonult, majd 
felöltve báli ruhájukat, elõször egy bécsi, 
majd egy angol keringõvel kápráztatták el a 
szülõket és a vendégeket. Ezt éjfélig tartó 
mulatozás követte a Blue Sky együttes köz-
remûködésével.

Idegen nyelvi karácsony a „Damiban”

Szalagavató Martfûn
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Öt csapat, közel háromszáz fõ rész-
vételével zajlott az idei nonstop vetélkedõ 
november 22-én, szombaton a mûvelõdési 
központban. A fiatalok körében népszerû 
vetélkedõt 19. alkalommal rendezte meg a 
Martfû Városi Ifjúsági Szabadidõkör. 
Tizennyolc témakört felölelõ elméleti kér-
dések és számos vidám gyakorlati feladat 
követték egymást. Ez alkalommal is dr. 
Varga Zoltán és profi stábja vezette le a ti-
zenkét órás rendezvényt – tudtuk meg Szõ-
ke Ferenctõl, a szabadidõkör vezetõjétõl.

Az Építészeti, Faipari és Környezet-
gazdálkodási Szakközép- és Szakiskola – 
Szolnok diákjai bizonyultak a legügye-
sebbnek, második helyen végzett a Martfûi 
Ifjúsági Szabadidõkör csapata, harmadik 
lett a Teleki Blanka Gimnázium, Szakkö-
zépiskola, Szakiskola és Kollégium csapa-
ta, negyedik helyen végeztek a Kunszent-
mártoni Gimnázium és Szakközépiskola 
diákjai, a Bercsényi Miklós Gimnázium és 
Kollégium – Törökszentmiklós csapata 

Nonstop tudás és ügyesség

Kirándulás Erdélybe
Ebben az évben ismét erdélyi nya-

ralást szervez a Városi Ifjúsági Szabad-
idõkör július 13-18-ig.

Érdeklõdni a 451-441 és a 06/30-356-
0785-ös számon lehet.

Kedvezõ részvételi díj, részletfizetési 
lehetõséggel!   

Reggel héttõl este fél kilencig tizennyolc 
csapat mérte össze tudását a Szilveszteri 
Kispályás Teremlabdarúgó-tornán, de-
cember 30-án a sportcsarnokban. A Városi 
Ifjúsági Szabadidõkör harmincadik alka-
lommal rendezte meg ezt a közkedvelt 
sporteseményt. Rákóczifalváról, Kengyel-
rõl, Szolnokról, Tiszaföldvárról és Török-
szentmiklósról is érkeztek amatõr és profi 
játékosok, csapatként, vagy a martfûi csa-
patok tagjaiként. A csarnokban három-
négyszáz ember szurkolta végig az izgal-
mas mérkõzéseket, különösen a délutáni és 
az esti órákban.

Elsõ helyen a Rákóczifalva – Káció csa-
pat végzett, második lett a martfûi és föld-
vári labdarúgókból álló Sörwood, a harma-
dik helyen pedig az ugyancsak martfûi PFF 
csapat végzett. A gólkirály a Sörwood csa-
patból került ki Kiss Attila személyében, a 
legjobb kapus pedig Szilágyi Dániel lett a 
PFF-bõl – tájékoztatott Szõke Ferenc szer-
vezõ, a Városi Ifjúsági Szabadidõkör veze-
tõje.                                            Herbályné

 

Focival várták az évvégét

A Városi Ifjúsági Szabadidõkör 
ezúton is köszöni támogatói egész éves 
segítségét: Szilágyi és Társa Kft., Ada-
mik Lajos, Mester István, Fehér Imre, 
Borostyán Ital - Édesség Bolt - Kálmán 
Sándorné,  Bunge Zrt., Heineken Hun-
gária Sörgyárak  Nyrt., Városi Mûve-
lõdési Központ és Könyvtár, Martfû 
Város Önkormányzata.

Boldog új évet kívánok a város min-
den lakójának! Szõke Ferenc

Minden évben visszatérõ feladat, hogy 
„híres embereket” kell a vetélkedõ hely-
színére hívniuk a csapatoknak. Ez alkalom-
mal a törökszentmiklósi csapat Bokor Já-
nos nótaénekest hívta segítségül.

A Duna Televízióból is ismert énekes 
január 18-án, vasárnap 18 órakor a török-
szentmiklósi Városi Mûvelõdési Központ-
ban vendégszerepel. A „Zenés vasárnap 
délután” címû rendezvényen Karcagi Nagy 
Zoltán, Kátai Zsuzsanna és Berecz Bálint is 
szórakoztatja majd a nótakedvelõ közönsé-
get.                                            Herbályné

pedig az ötödik helyen 
zárta a versengést. 

Minden csapatból öt-
öt egyéni díjat is kiosz-
tottak Fazekas Jánosné, 
Gonda Istvánné, Boros 
Krisztina zsûritagok.

Szõke Ferenc ezúton is 
köszönetet mond a ren-
dezvény támogatóinak: 
Szilágyi és Társa Kft., 
Adamik Lajos, Mester 
István, Fehér Imre, Bo-
rostyán Ital - Édesség Bolt 
- Kálmán Sándorné,  Bun-
ge Zrt., Heineken Hun-
gária Sörgyárak  Nyrt.
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Megtapasztalt valamit, de nem jár a 
fellegekben. Inkább szótlan, mert nem 
akarja, hogy attól, amit mond, bekép-
zeltnek lássák. Ha mégis megnyílik, 
harsány, erõteljes, határozott. Legalább is a 
mi szemünkben, mert onnan, ahonnan 
nemrég tért haza, ez lételem.

A martfûi Köteles Erzsébet szerint 
Amerikában nem várnak senkit tárt ka-
rokkal, mert a tengerentúl társadalmának 
megvannak a saját kimûvelt emberfõi. Ott 
millió jó színész, tévés, pénzügyi szakem-
ber van, és mindegyik a maga nagy lehe-
tõségére vár. Ott mindenki egy a sok közül. 
Az igazi kiugráshoz idõre és nagy-nagy 
szerencsére van szükség.

– Te miért akartál egy lenni a sok közül? 
Miért hagytad itt Martfût, Magyaror-
szágot?

– A merész váltásnak prózai okai voltak. 
2001-ben, miután megszûnt a munkahe-
lyem, elgondolkodtam, hogyan tovább. 
Tudtam, hogy itthon kevés lehetõség vár, 
kevés pénzzel. Kint dolgozó ismerõseimtõl 
tájékozódtam, mi történhet velem, ha utá-
nuk megyek. Aztán döntöttem. A két 
huszonéves gyermekemet itthon hagyva 
indultam el. Kaland is volt, kihívás is volt. 

Elõször Floridában töltöttem el félévet, 
és még a szeptember 11-i terrortámadás 
elõtt hazajöttem. 

Sokaktól hallottam és saját tapasztalatom 
is az, hogy az igazi nagy lehetõségek New 
Yorkban vannak. Másodjára, 2002 február-
jában én is ott próbáltam szerencsét. Igaz, 
akkor még csak a „szélén”, Brooklyn-ban.

– Angol tudás nélkül, egyedül a 
nagyvilágban hogyan boldogultál?

– Rengeteg hazánkból elszármazott 
zsidó ember él kinn. Ezeknél a családoknál 
viszonylag könnyû elhelyezkedni. A 
magyarokat szeretik, mert megbízhatóak, 
korrektek, pontosak, nekünk ott már refe-
renciánk van. Ha kellett baby sitter voltam, 
ha kellett, házvezetõnõ. Legtöbbször olyan 
helyen, ahol meg tudtam magam értetni, de 
olyan helyen is vállaltam munkát, ahol nem 
mûködött a kommunikáció. A legjobb 
nyelvtanulás az, amikor gyerekkel dolgo-
zunk, mert õk következetesen visszakér-
deznek, és ha nem értem, mit akarnak, újra 
és újra elmondják. Jó néhány kifejezés 
ragadt rám, már ekkor is. Amikor letelt ez 
az idõszak, pár hónapra ismét hazajöttem.

– Kinek és mit akartál bizonyítani, 
amikor, mint a mesében, harmadjára is 
visszamentél?

– 2003-ban, némi becsvágytól fûtve az 
volt a feltett szándékom, hogy ezúttal New 
York belsejében, Manhattanban keresem az 

utam. Sikerült. Aztán bekapcsolódtam az 
ott élõ magyarok társasági életébe. Eljár-
tam az egyik közeli református templomba, 
ahol a közösség segítette, támogatta beil-
leszkedésem, és bevontak egyházközsé-
gük mûködésébe. Szabadidõmben fellép-
tem a Wass Albertrõl elnevezett szavaló-
csoportukkal. Ekkor egy dúsgazdag ékszer-
gyárosnál voltam házvezetõnõ a filmekbõl 
jól ismert Central Park mellett.

– Egy martfûi nõ hogyan csöppenhetett 
bele a konzulátusi „bulikba”, a kinti társa-
sági életbe?

– Az egyházközségünk, csakúgy, mint 
minden más New Yorkban mûködõ magyar 
szervezet, mindig meghívást kapott a Ma-
gyar Köztársaság nagykövetsége kulturális 
rendezvényeire: találkozókra, koncertekre, 
megemlékezésekre. 

Egyik alkalommal felfigyelt rám és 
interjút készített velem egy újságíró. Az 
életemrõl, a terveimrõl beszélgettünk. A 
riporter gondolt egy merészet és felhívta a 
Manhattan-ben mûködõ magyar televízió 
fõszerkesztõjét. Megkérdezte, lenne-e 
kedve kipróbálni a tudásomat. Kipróbáltak, 
alkalmasnak találtak.

– Milyen emlékeid vannak errõl a moz-
galmas idõszakról?

– A felkonferálás mellett interjút készít-
hettem többek között a Panoráma fõszer-
kesztõjével, a New Yorkban mûködõ 
magyar színház korábbi és új igazgatójával. 
Nem sokan tudják, de az intézményt jelen-
leg egy „földink”, a szolnoki Kovács Szil-
via vezeti. Felléphettem, verselhettem 
Krencsey Mariann színésznõvel, akit itthon 
a Tenkes kapitánya filmsorozatból ismer-
hetünk. 

A konzulátusi rendezvényeken jó né-
hány magyarországi politikussal, tudóssal, 
médiában dolgozó személyiséggel és 
mûvésszel találkoztam. Többek között 
Charlival, Koltai Róberttel, Vujity Tvrt-
koval, az ENSZ ülések állandó New York-i 
tudósítójával, a Carneghy Hallban Kiss 
Krisztina és Ádám György zongoramûvé-
szekkel, de eljutottam Woody Allen kon-
certjére is.

„Jókor voltam jó helyen”

A legnagyobb meglepetés 
Placido Domingo volt. A világ-
hírû mûvész egy fellépés után 
látogatta meg orvos barátját, az 
én akkori munkaadómat. Sosem 
felejtem el, milyen volt ajtót 
nyitni neki. A tiszteletére meg-
tanultam néhány üdvözlõ kifeje-
zést spanyolul. 

– Néhány hónapja megint 
itthon vagy. Miért?

– Anyukámat segítem gyó-
gyulásában, és január elején 
megszületett a kisunokám, Ré-
ka. Beiratkoztam egy iskolába, 

abban bízva, talán valakinek itthon is szük-
sége lesz rám. Ha végképp nem sikerül, azt 
hiszem, vissza fogok térni New Yorkba, 
mert már az is majdnem olyan, mintha 
hazamennék.                          Kengyel Éva

Október 21-én kezdõdött és még javá-
ban tart a Városi Kispályás Teremlab-
darúgó-bajnokság, tíz csapat részvéte-
lével a sportcsarnokban. A bajnokságot 
évrõl-évre a Városi Ifjúsági Szabadidõkör 
szervezi.

Kilenc forduló után a bajnokság állása a 
következõ: 1. Boxutca Sörözõ - Rákóczi-
újfalu, 2. Tiszaföldvár, 3. Jolly Joker - Martfû.

A tavaszi fordulók január 11-én kez-
dõdtek, az utolsó mérkõzésre pedig már-
cius elején kerül sor. A mérkõzések vasár-
napi napokon, délután két órakor kez-
dõdnek. Az utolsó forduló azonban szom-
bati napon, március 7-én, reggel nyolckor 
kezdõdik majd.

A hátralévõ mérkõzések idõpontjai: 
január 18., január 25.,  február 1., február 8.,  
február 15., február 22.,  március 1., március 7.

Minden érdeklõdõt szeretettel várnak a 
szervezõk. A belépés ingyenes.

Kispályás foci

New Yorkban, a Szabadság-szobornál és
a Wass Albert szavalócsoport tagjainak
körében
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Hogyan nyerhet? Ha a január, február, 
március, április, május, június havi lap-
számokban megjelenõ rejtvények nye-
reményszelvényeit kivágja, összegyûjti 
és június végéig – a helyes megfejtések-
kel együtt – elküldi vagy behozza a 
szerkesztõségbe.

A rejtvények megfejtõi között egy-
hetes szálláslehetõséget sorsolunk ki két 
fõ részére az önkormányzat Fonyód-
Bélatelepen lévõ üdülõjébe. Két sze-
rencsés pedig a Termálhotel*** Martfû 
éttermének 4.000 - 4.000 forintos étke-
zési utalványait nyerheti meg a  Toma-
Bau Zrt. felajánlásaként.

A megfejtéseket június 30-ig lehet 
leadni a mûvelõdési központ portáján, a 
szerkesztõségben, vagy elküldeni levél-
címünkre (Mártírok út 1.), névvel, cím-
mel, telefonszámmal.  

Sok sikert és jó pihenést!  

A rejtvények összeállításával Bakos 
András támogatja a Martfû Magazint.  
Köszönet érte!  

FEJTSE MEG, ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

Balatoni üdülést nyerhet!

NYEREMÉNYSZELVÉNY

 2009. JANUÁR

Megfejtés:

– Vegyen egy sorsjegyet, uram!
– Mit lehet nyerni vele?
– Egy autót.
– De én nem akarok autót!
Az eladó válaszát a rejtvény vízszintes 1. 

sorában olvashatja.
Vízszintes: 17. Franciaország ókori 

római neve; 18. Ragadozó madár; 19. Radi-

oaktív elem; 20. Római 2-es; 21. Német 
autómárka; 22. L.O.; 24. Bútortípus; 25. 
Juhszállás; 26. Após népiesen; 27. N.O.M.; 
28. Hím állat; 30. Ó.R.; 31. Elõidéz; 32. 
Márványmintával díszít; 33. Cézium vegy-
jele; 34. Szerencsét hozó tárgy; 36. Nap-
szak; 38. Kukoricalisztbõl készült ital; 39. 
Tréfálkozás; 40. Tûzbe veti; 43. A leve-
gõben lévõ radon koncentrációjának mér-
tékegysége; 44. Balatoni üdülõhely; 47. A 
gondolkodás szerve; 48. Idõmérõ része; 50. 
T.É.; 51. Orosz harci repülõgép; 52. Nem 
hangos; 54. Feltéve; 56. Ez a közelebbi; 57. 
Í.O.L.; 58. Tüzet szüntet, 59. Kötetlen; 60. 
Forrasztóeszköz; 62. Római 999; 63. Fény 
kísérõje; 64. V.Ó.; 65. Nõi név, július 9-én 
van a napja; 66. Vulkáni eredetû kemény, 
szürke kõzet; 68. Vele szemben; 70. Kom-
lós János, a politikai kabaré megújítójának 
egyik írása (1963).

Függõleges: 1. Verõfényes; 2. Zseb-
lámpa tartozéka; 3. A.L.L., 4. G.I.; 5. Bo-
nyodalom; 6. D.S.; 7. Jövendõmondó; 8. 
Tüzet megszüntetõ; 9. Szabolcs-Szatmár-
Bereg megye székhelye; 10. Népszabadság 
Online, röv.; 11. A.M.; 12. Folyó Alaszká-
ban; 13. Lop; 14. A -nél ragpárja, 15. K.N.; 
16. Nehezen visz; 17. XX. századi orosz 
festõnõ, a Rayonizmus létrehozója (Nata-
lia). 23. Indítéka; 25. A.K.; 26. Ceruza; 28. 
Nyelvbotlás; 29. Angol sörféle; 31. Ger-
mán eredetû férfinév; 32. Útszakasz; 34. 

Üdítõital; 35. Figura; 37. Szintén ne; 38. Az 
a másik; 39. Sakkjátszma vége; 41. Lángol; 
42. Írország angol rövidítése; 43. Elcsen; 
45. Tengeri rabló; 46. Karaganda lakója; 
49. Amely dolog; 50. Súlymérték; 52. 
Harmonikus, röv.; 53. L.A.; 55. Elõfordul; 
57. Láncfonalat kezel; 59. Farmermárka; 
60. Pamela, becézve; 61. Arab férfinév; 63. 
…carte; étlap szerint; 65. V.R.; 66. B.R.; 
67. T.K.; 69. L.D. 

December 10.

Kovács Enikõ
Némedi Erika – Kovács Imre
Nógrádi út

December 12.

Deák Dorka Dorina
Révész Julianna – Deák Ferenc
Jókai út

Január 11.

Bagdán Levente
Molnár Éva –  Bagdán Róbert
Ifjúság út 

ÜDVÖZÖLJÜK
ÚJSZÜLÖTTEINKET
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PROGRAMAJÁNLÓ 

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 - 
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti nyitva 

tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MEGHÍVÓ

FILHARMÓNIA
Február 5. csütörtök, 10.30 óra:
A természet hangjai  – a Szolnoki 

Szimfonikus Zenekar hangversenye
Vezényel: Bali József
Középiskolai filharmónia bérletsorozat 1. 

JUBILEUM
Február 11. szerda, 15 óra:
A Tiszamenti Népdalkör 
fennállásának jubileumi ünnepsége
a Jász-Nagykun-Szolnok megyei 
népdalkörök részvételével

ROCK PARTY
Február 14. szombat, 20 óra
A PANKK program támogatásával

MESEVETÉLKEDÕ
Február 17. kedd, 14 óra:
Térségi elõdöntõ a szolnoki Napsugár 

Gyermekházzal közös szervezésben.

15. ARANYCIPÕ BÁL
Február 21. szombat, 19-03 óráig:
Zene: Blue Sky Fellépnek: az iskola 

tanárai és tehetséges diákjai

FILHARMÓNIA
Február 24. kedd, 9 óra:
A Debreceni Gitár Kvartett mûsora
Az általános iskolai filharmónia bér-

letsorozat elõadása.

CSALÁDI FARSANGI DÉLUTÁN
Február 28. szombat 15-18 óráig:
Kézmûves foglalkozások, arcfestés, 

játékos vetélkedõk, téltemetõ farsangi népi 
játékok,  Kisze bábu készítés, stb.

Ha kedved tartja, jelmezben is jöhetsz, a 
legjobbakat díjazzuk. Hozd el anyut és aput 
is! A belépés díjtalan! Támogató: NKA

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK
Február 2., hétfõ, 15.30:
Lapozó olvasókör

Február 9. hétfõ, 15 óra:
Rejtvényfejtõk  klubja
A rejtvényfejtõk napja. Új tervek, verse-

nyek 2009-ben.

SZÍNHÁZI BUSZJÁRAT
Budapest - Vígszínházi esték 

2009. február 9. hétfõ, 19. óra
Presser G.- Sz.Dusán
A Padlás c. Mese-musical  
Inf.: VMKK Tel.: 56/450146, 30/265-5012

FEBRUÁRI ELÕZETES

A Városi Nyugdíjasklub december 2-
án tartotta évzáró taggyûlését. Demjén 
Bálintné klubvezetõ beszámolt a munka-
tervben meghatározott s az azon kívül el-
végzett munkáról, tevékenységrõl. Ezekrõl 
a Martfû Magazinban mindig volt rövid 
tájékoztatás. 2008-ban a taglétszám 115 fõ 
volt. A legidõsebb - Deák Miklós - klub-
társunkat a 90. születésnapja alkalmából 
köszöntöttük. A vezetõség 29 fõnek tárgy-
jutalommal köszönte meg az egész évben 
végzett kiemelkedõ munkáját. 

A klub egész évi tevékenységérõl: igye-
keztünk a városi munkákban, rendezvé-
nyeken részt venni, iskolásoknak, óvodá-
soknak segíteni, kis ajándékokat készíteni. 
A Gondoskodás Háza idõs lakóinak is kis 
csomaggal készültünk Karácsonyra.

A klub december 17-én tartotta fenyõ-
napi ünnepségét, amelyen nyolcvan fõ vett 
részt, köztük Farkas Imre országgyûlési 
képviselõ és dr. Bakonyi Péter polgármes-
ter. Mindketten ünnepi megemlékezéssel 
köszöntötték a jelenlévõket.

A rendezvényt a város óvodásai nyi-
tották meg vidám táncukkal. A klub szalon-
cukorral, naranccsal és sok-sok tapssal 
honorálta a produkciót, melynek igen meg-
örültünk. Ezután az elmaradhatatlan, ferge-
teges cigánytánc, majd Jenei Kálmánné 
nótás virágcsokra következett. Ezt követte 
a vacsora, a beszélgetés és a tánci-tánci, 
este nyolc óráig.                              Farkas

Tájékoztatjuk kedves látogatóinkat, hogy intézményünk az év eleji 
gázellátási takarékoskodási szünet után 2009. január 19. hétfõtõl a 
szokott nyitva tartási rendben mûködik.

Megértésüket köszönjük!
Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár

Karácsonyi gálával, egy-egy szép 
mûsorral készültek a mûvelõdési központ 
mozgás- és egyéb mûvészeti csoportjai, 
hogy december 16-án megajándékozzák a 
szülõket, nagyszülõket, pedagógusokat, 
akik egész évben fáradhatatlanul segítik a 
munkájukat. Mûsorukkal köszöntötték az 
intézményben mûködõ klubok és civil 
szervezetek tagjait, városunk segítõ intéz-
ményeit, az önkormányzat tagjait, a martfûi 
vállalkozókat.

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves 
családját a Magyar Kultúra Napja 

alkalmából
megrendezésre kerülõ ünnepi 

rendezvényünkre.
2009. január 21-én, szerdán 

18.00 órakor
Ünnepi megemlékezés 

a Magyar Kultúra Napja 
tiszteletére, Martfûn 

a Városi Mûvelõdési Központ 
pódiumtermében.

Köszöntõt mond: 
Dr. Urbán-Szabó Béla

Martfû város alpolgármestere

„Martfû város kultúrájáért” dísz 
plaketteket átadja: 

Dr. Bakonyi Péter
Martfû város polgármestere

ÜNNEPI MÛSOR
a szolnoki Szigligeti Színház 

mûvészeinek közremûködésével

A rendezvény támogatója:
Oktatási és Kulturális Minisztérium
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